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Tehnologii noi – acest lucru a caracterizat munca de evidenţă din domeniul contabilitate şi gestiune în anul care 
 a trecut. Până şi obişnuitele upgradeuri de declaraţii au stat sub acest semn: D112, D300. 
  
Graţie investiţiilor susţinute din ultimii ani, am reuşit să aliniem programele la aceste cerinţe noi.  
 
Din păcate la ReviSal nu V-am putut ajuta cât am fi dorit, procedura fiind confuză şi sistemul de raportare este 
inadecvat pentru firme mici. Am depus propuneri concrete la ITM, sperăm să li se dea atenţie. 
 
Un succes tehnologic este exportul datelor într-un format Excel şi Word care este compatibil atât cu Microsoft 
Office, cât şi cu OpenOffice. Această facilitate a fost introdusă în toate pachetele. 
 
Am rescris proceduri/programe, astfel că acum întregul sistem de programe HAMOR Soft este funcţional şi pe 
sisteme de operare pe 64 biţi. 
 
Am organizat câteva întâlniri cu utilizatorii programelor noastre, deplasându-ne în mai multe oraşe. Vă mulţumim 
pentru participarea numeroasă şi pentru sugestiile pe care ni le-aţi dat. O parte din ele a şi ajuns în ultimele 
upgradeuri: verificare parteneri, documente de personal, D300. 
Vom continua şi cu celelalte... 
 
Tot sub semnul colaborării cu Dumneavoastră a stat şi reînnoirea paginii noastre web şi iniţierea unei pagini pe 
Facebook. Acum pornim un forum  internet pentru utilizatorii programelor HAMOR Soft. 
 
Provocările anului care vine:  
 
Sistemele informatice vor trebui să crească peste nevoile impuse de legislaţie, trebuie extinse cu module, soluţii 
pentru management, pentru calculaţia costurilor şi eficienţei pe departamente, pe produse, trebuie evaluaţi 
partenerii în privinţa performanţelor etc. 
 
Cu cât sistemul informatic va acoperi mai multe domenii din firmă, cu cât se vor automatiza operaţiile de rutină, 
cu cât va furniza mai multe date pertinente pentru luarea deciziilor, cu atât veţi fi mai eficienţi şi veţi putea 
produce/vinde mai mult, chiar şi cu marje mai mici.  
 
 

                                                                                                 

Dorim ca în anul 2012 să fim mai eficienţi ! 

La Mulţi Ani, 
echipa HAMOR Soft 
 


